Evaluation de humération : conversions Lundi 23 novembre 2015

1. Parmices masses 7,5g—-750g-75kg—-7,5t—75g-750 kg — 75 t, retrouve celle qui peut
correspondre a :
un verre vide : un homme : un camion : un stylo :
une voiture : une fusée : un réti de boeuf :

2. Ecris ces mesures en grammes.

R - o - 2kgAhg = oo 64 dag 58 g8 = .vvvriirire
9ET7CE= e 3,45 hg= v 268,9dg = e,
49 Kg 2400 C8 = wovvevvvrrererereriennns 0,032qg=

3. Convertis en dl

89 hl1 6700 Ml = oo 5,67 1 e 0,89h] = ..o
36459 Ml = i 74 dal 63 cl = .o 51,24 | = oo

4. Convertis en dam

6KM320dM = .cceirreeiiceeees 0,85 M= i 9804 CM = .o
12Km 83 cm = ..ccovveireceeennen. 506,423 hM = .o, 67 hm34dam=.....cvevvenennen.

5. Compléte par le signe qui convient : <, >ou =
52dg ... 5dag2dg 6,005 Km ......... 6 Km50m 239 hl ........ 2hl 390 dI

46 dam ....... 40dam 6 m 2Km3m...... 203 m 561I.......0,056 dal

6. Compléte ces égalités:

a 25m+ =3m d 46 km + =5km g 2,2 hm+ =3 hm
b 6,8cm+ =7 Ccm e 1227 m+ =15m h 0,38m+ =] m
e 12,84 cm+ =13cm § 0.8 m+ =1m i 10,5 m+ =20m

Complétez avec la bonne unité

Une plaquette de beurre a une masse de 250.........

Cette bouteille de vin contient 75 ..........

La distance entre Calais et Marseille est d'environ 1000 ......
Cette petite ampoule de médicament contient environ 1 .........
Ce camion transporte 38 .......... de marchandises.

Cette voiture a une masse de 1450...........

Donnez-moi 100 .......... de bonbons.

Trace un cercle de 7 ...... de rayon.

Ma soeur mesure 1,33........



